

Errata in:

Adverbiale und adverbialisierte Adjektive im Spanischen.

Konstruktionen des Typs *Los niños duermen tranquilos*, Tübingen (Narr) 2000. 517 Seiten.

p. 4, Zeile 8-11: Die Habilitationsschrift wurde auf Empfehlung des Fachbereichs "Neuere Fremdsprachen und Literaturen" der Philipps-Universität Marburg gedruckt

p. 96, Zeile 11: "wir" statt "wie"

p. 163, Zeile 3: "elegir" statt "elijir"

p. 178, Zeile 14: "De qué" statt "De que"

p. 187, Zeile 28: "Adjektivs" statt "Verbs"

p. 262, Zeile 9: "essentiellement" statt "essentiellements"

p. 301, Zeile 22: "II.1.2." statt "I.2."

p. 305, Zeile 4-5: zweimal "is" statt "ist"

p. 326, Zeile 20: "transitiver" statt "intransitiver"

p. 326, Zeile 32: "transitive" statt "intransitive"

p. 368, Zeile 26: "Alonso de Santos" statt "Alonso dos Santos"

p. 386, Zeile 20: "me ha pasado" statt "ma ha pasado"

p. 387, Zeile 13: "seguro" statt "segura"

p. 394, Fn. 66: "Gramática" statt "Gramatica"

p. 430, Zeile 27: "-ment" statt "-mente"

p. 432, Zeile 19: "-ment" statt "-mente"

p. 438, Zeile 8: "Fornaciari" statt "Forniciari"

p. 467, Zeile 2: "innecesario" statt "desnecesario"

p. 472, Zeile 6: "blindly" statt "badly"

p. 502, Zeile 26: "Goosse" statt "Goose"

p. 509, Zeile 23: "categorías" statt "categorias"